

ESPERE MAÑANA

OTRA PREGUNTA DEL CONCURSO
"ESTUDIE INGLÉS EN INGLATERRA"
PARTICIPE Y GANESE LA BECA

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA

Sujeto a Auditoria A B C

DIARIA 90.972

Dominical . . . 100.041

Publisher's statement
Octubre-Diciembre-1977

72 Págs. 30¢. Año XLII N.º. 14295 San Salvador, Viernes 8 de Septiembre de 1978. N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

SECUESTRAN NIÑA DE 7 AÑOS EN S. ANA



Agradece Condecoración

El Embajador de Israel, Yaacob Deckel, agradece al Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, la condecoración "José Matías Delgado" en el Grado de Gran Cruz Placa de Plata, que le fue conferida por el gobierno salvadoreño. El acto se efectuó ayer en la Cancillería en presencia de personas especialmente invitadas. (Foto de Peñate Zambrano).

Asaltan a Dos Empleados de "La Morazán" Cerca de Gotera

(Detalles en Ultima Hora Nacional Pág. 34).

SANTA ANA. La niña Gloria Magdalena Querlat Batarsé, de 7 años, fue secuestrada ayer tarde por dos sujetos armados, cuando salía del Colegio "La Asunción", situado en Calle Libertad, entre 8a. y 6a. Avenida Norte, a pocas cuadras del centro de esta ciudad.

EL SECUESTRO

Como a eso de las seis de la tarde —según informes de la Policía— la niña salió del colegio, acompañada de la sirvienta Ana Gloria Aguilar y después de caminar unos 50 metros, cuando ya habían doblado hacia la Octava Avenida, frente al Parque Menéndez, de un pick up amarillo, placas 64919, salieron dos sujetos armados, y a punta de pistola arrancaron de manos de la doméstica a la niña.

LE TAPAN LA BOCA

Cuando uno de los desconocidos cargó a la menor para introducirla a la cabina del pick up, la niña gritó pidiendo ayuda, pero el secuestrador le tapó bruscamente la boca y la lanzó contra el asiento. Ambos se metieron al vehículo y violentamente emprendieron la fuga; circundaron el parque, siguieron la Segunda Avenida Norte hasta cruzar hacia la izquierda, para pasar frente a la Casa del Niño y salir a la Avenida "José Matías Delgado".

DOMESTICA AVISA A PADRES

La doméstica —según dijo posteriormente— trató de seguir a los secuestradores, pero le fue imposible, por lo que corrió hacia la casa de sus patronos, señores Francisco Querlat, de origen español y doña Gloria Batarsé de Querlat, para avisarles de lo ocurrido. Ellos residen en la 10a Avenida Norte No. 8, aproximadamente unos 200 metros del lugar del secuestro. Según declaró Ana Gloria, desde el martes veían el vehículo aparcado en ese sitio, y siempre con los mismos sujetos. Obviamente —según se dijo— para estudiar el recorrido de la niña.



**Gloria Magdalena
Querlat Batarsé**

RETENES EN SALIDA DE LA CIUDAD

Inmediatamente al avisar don Francisco a las autoridades del secuestro de su hija todos los cuerpos de seguridad desplegaron un amplio operativo por toda la zona, colocando retenes en las salidas a Chalchuapa, a Metapán, Las Cruces, aldea San Antonio y a San Salvador, por la carretera nueva y antigua, con el objeto de no dejar salir de la ciudad a los secuestradores con su víctima.

—Favor pase a la Pág. 34.